

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE									
Jméno a příjmení studenta	Pavla ŠTASTNÁ								
Název práce	Využití prvků bazální stimulace u osob s Alzheimerovou chorobou								
Oponent práce	PhDr. Renata Halmo								
Obor	Všeobecná sestra								
Forma studia	prezenční								
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS								
Formální stránka práce									
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F			
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F			
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F			
Obsahová stránka práce									
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F			
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F			
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F			
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F			
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F			
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F			
<p>Odůvodnění hodnocení práce:</p> <p>Bakalářská práce se v teoretické části věnuje charakteristice konceptu bazální stimulace a jejímu historickému vývoji, představuje prvky bazální stimulace a v dalších kapitolách se zabývá Alzheimerovou chorobou její diagnostikou, projevy, léčbou a přístupem k těmto pacientům. Teoretická část práce vykazuje značnou ucelenost a logické řazení kapitol. Teoretická část obsahuje 33 stran.</p> <p>V praktické části práce jsou stanoveny cíle se záměrem na zjištění informovanosti a názoru rodinných příslušníků na využívání prvků BS v zařízení „Dotek.“ Jeden z cílů je zaměřen na zjištění účinků somatických prvků BS na osoby s AN. Pro dosažení cílů byla zvolena metoda rozhovoru a práce s dokumentací.</p> <p>Interpretace dat je poměrně přehledně zpracována, ale chybí jednoznačná kategorizační kritéria. Diskuse i závěr zpracováním odpovídají požadavkům na závěrečné práce.</p> <p>Práce prezentuje aktuální, zajímavé téma a svědčí o velkém zájmu autorky.</p>									
<p>Otázky k obhajobě:</p> <p>Může autorka, prosím, vysvětlit, proč informace ke konceptu bazální stimulace nečerpá i z primárních zdrojů, ale pouze ze sekundárních?</p> <p>Může autorka popsat Bobath koncept v ošetrovatelské praxi?</p> <p>Podle jakých kritérií jste údaje z rozhovorů kategorizovala?</p>									
Celkové hodnocení*				A	B	C	D	E	F
Datum: 3.6.2013		Podpis: 							

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.